

REGIONE LAZIO

U.O.C. Politiche e Gestione del Patrimonio Immobiliare, Impiantistico e Sviluppo dei Sistemi Informatici e della Sicurezza E.mail: marco.iobbi@asl.vt.it - Tel. 0761 237314 - Fax 0761 237305

Oggetto: Appalto, mediante procedura aperta, per i lavori di riqualificazione piano -3 per CUP e Hall-Ingresso del P.O. Belcolle.

A tutte le ditte partecipanti la gara in oggetto

CHIARIMENTI DI GARA n. 2 DEL 1/08/2016

In riscontro ai quesiti inoltrati relativamente alla gara per l'appalto in oggetto si precisa quanto segue:

- Domanda: Se la nostra impresa è in possesso di entrambi le certificazioni UNI-CEI ISO 9001 e UNI-EN-ISO 14001, come dobbiamo calcolare la riduzione della garanzia?
 Risposta: La riduzione della garanzia dovrà essere calcolata come previsto dall'art. 10 punto 10 del disciplinare ai sensi dell'art. 93 comma 7 del D. Lgs 50/2016.
- 2) Domanda: (Nel punto h) del disciplinare di gara pag. 26: nella busta a) documentazione amministrativa si devono inserire anche le copie degli elaborati grafici e scritti?
 Risposta: Nella busta a) documentazione amministrativa, relativamente all'art. 12 punto h), devono essere inseriti: copia del bando, del disciplinare, del capitolato speciale d'appalto, dello schema di contratto, del patto di integrità e delle eventuali informazioni complementari.
- 3) **Domanda**: I documenti di cui all'art. 12 punto 12 lett. h) devono essere sottoscritti in ogni singola pagina? **Risposta**: I documenti di cui all'art. 12 punto 12 lett. h) devono essere sottoscritti in ogni singola pagina.
- 4) **Domanda**: Per la gara dei lavori di riqualificazione piano -3 per CUP e Hall-Ingresso del P.O. Belcolle chiedete come requisiti l'OG I Classe I? **Risposta**: Si conferma la partecipazione alla gara con l'attestazione OGI classe I.
- 5) Domanda: A pag. 26 del disciplinare lett. h dobbiamo allegare copia del bando, disciplinare, schema di contratto, patto di integrità e capitolato speciale d'appalto, chiedete anche un allegato sub 7 che nella documentazione non c'è, cortesemente potete darmi una risposta chiara circa questo modello?
 Risposta: Il modello patto di integrità (indicato erroneamente nel disciplinare come allegato sub 7) corrisponde all'allegato sub 6 pubblicato tra i documenti di gara.

- 1 AGO. 2016

CALE MINU AGENTINU AG

II R.U.P. Arch. Marco Jobbi